
Stečaj

Pogrebniki Mipa še niso sedli na sodne klopi
Katja Svenšek
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Prva je po dostopnih podatkih ovadbo
zoper bivše lastnike in odgovorne v Mi-
pu zaradi poslovne goljufije in preslepit-
ve pri pridobitvi posojila vložila SID ban-
ka že leta 2009, ko je družba končala v
stečaju. Da Mipu grozi stečaj, smo prvič
poročali že leto prej, saj so v letu 2007
dolgoročna posojila skupine Mip narasla
na slabih 58 milijonov, kratkoročna po-
sojila pa na 42 milijonov evrov. Po kas-
nejših pojasnilih virov blizu bank je vod-
stvo Mipa leta pri različnih bankah pri-
dobivalo posojila, hkrati pa posameznim
bankam zamolčalo izpostavljenost druž-
be pri drugih bankah. Ne le pomanjka-
nje komunikacije med bankami, tudi
poslovni sistem je zamegljeval sliko.
Podjetja iz kroga vodilnih so bila med
seboj lastniško in poslovno tesno pre-
pletena tako v Sloveniji kot v tujini. »Da
so lastniki iz podjetja črpali sredstva za
lastni žep, bo težko dokazati, a ni na-
ključje, da je v skupini Mip toliko podje-
tij,« je že pred leti ocenjeval eden sogo-
vornikov iz bank. Ovadba SID banke je
po opravljenih preiskovalnih dejanjih od
oktobra lani znova na specializiranem
državnem tožilstvu. To odločitve, kako
naprej, še ni sprejelo.

A kot pojasnjujejo na tožilstvu, je to v
primeru Mipa »le en del izmed več kaz-
nivih dejanj in več ovadb, poslanih na

tožilstvo«. Poleg pravnomočne obtožni-
ce zoper enega osumljenca (neuradno
gre za Kovača), vložene na ljubljansko
okrožno sodišče, je pravnomočna ka-
zenska preiskava zaradi istih kaznivih
dejanj zoper tri osumljence že zaključe-
na na mariborskem okrožnem sodišču.
Na istem sodišču je prav tako pravno-
močno uvedena še ena preiskava, prav
tako zoper tri osumljence in zaradi istih
kaznivih dejanj. Kot so pojasnili na ma-
riborskem okrožnem sodišču, potekajo
na sodišču »postopki zoper določene
vodilne osebe družbe Mip«, a ne en sku-
pen kazenski postopek zoper nekdanje
tri lastnike in vodilne v Mipu.

Ovadbi SID banke so sledile še druge.
Tako so leta 2010 zoper odgovorne v
Mipu, osumljene za skupno 57 kaznivih
dejanj, s katerimi naj bi upnike oškodo-
vali za 75,5 milijona evrov, ovadbo na
državno vrhovno tožilstvo podali novo-
goriški kriminalisti. Že vsaj dve leti prej
so na nepravilnosti opozarjali mali del-
ničarji Mipa. Skrbelo jih je, da so si vo-
dilni na prikrit način izplačevali dobičke

z namenom, da so lahko financirali od-
kup delnic Mipa, zato so zahtevali izred-
no revizijo. Poleg tega so vseskozi opo-
zarjali, da obvladujejo Volkovi Mip tudi
prek drugih, ne le uradno priznanih
družb v njihovi lasti. Agencija za trg vre-
dnostnih papirjev (ATVP) je aprila 2010
zaradi kršitve prevzemne zakonodaje
odgovornim osebam le izrekla globo v
višini 3680 evrov, medtem ko glob prav-

nim osebam agencija ni mogla izreči, saj
so te medtem že končale v stečaju.

Stečaji družb okoli skupine Mip so za
seboj pustili pogorišče, na katerem so
ostali banke in nekdanji zaposleni. Samo
NLB in NKBM sta konec lanskega leta na
Družbo za upravljanje terjatev bank
(DUTB) prenesli za več kot 30 milijonov
evrov terjatev do družb okoli Mipa in
Pomurke. Svoje bo zagotovo prispevala
še Abanka, medtem pa se unovčevanje
stečajne mase vse bolj odmika. Vse manj
upanja je tudi za nekdanje zaposlene, ki
so na delo hodili vsak dan vse do začet-
ka stečaja, pa čeprav pred tem že vsaj tri
mesece niso prejeli plač. Prodaja največ-
jega premoženja Mipa, to je proizvodne-
ga obrata v Kromberku, je že šestkrat
propadla. Nazadnje po izklicni ceni 12
milijonov evrov, pa čeprav znaša ocenje-
na vrednost okoli 34 milijonov evrov.
Sledila bo prodaja po delih, kjer pa za-
posleni, ki jim je upravitelj priznal za 3,2
milijona evrov terjatev, težko upajo na
poplačilo. Premoženje je v celoti zasta-
vljeno pri bankah, ki so se slabih terjatev
že rešile s prenosom na DUTB. Na po-
pust, na katerega so morale pri prenosu
na slabo banko pristati banke, bi bili ver-
jetno po petih letih pripravljeni pristati
tudi nekdanji zaposleni v Mipu. Ti bodo
zdaj za luknjo, ki so jo v bankah povzro-
čili njihovi nekdanji vodilni, plačali še
enkrat, tokrat kot davkoplačevalci. x

N
ar

oč
ni

k:
 V

SE
SL

O
VE

N
SK

O
 Z

D
R

U
ŽE

N
JE

 M
AL

IH
 D

EL
N

IČ
AR

JE
V

O
bj

av
e 

so
 n

am
en

je
ne

 in
te

rn
i u

po
ra

bi
 v

 s
kl

ad
u 

z 
od

lo
čb

am
i Z

AS
P 

in
 s

e 
br

ez
 s

og
la

sj
a 

im
et

ni
ka

 p
ra

vi
c 

ne
 s

m
ej

o 
pr

os
to

 ra
zm

no
že

va
ti 

in
 d

is
tri

bu
ira

ti!
Kl

ip
in

g 
d.

o.
o.


